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[ToTounuii pEMOHT 110 YCYHEHHIO aBapii B )UTI0BOMY (hOHIi GaraToKBapTUpHOro OYAMHKY 3a apecolo: BYIHI AXcapoBsa, 25, MicTo
Ha Xapki

YMOBM BUKOHAHHS POOIT:

(HaiimeHyBaHHs 06'ekTa)

k=1,085 po6oTH BUKOHYIOTECS y 3a0y0BaHili YaCTHHI MicTa

O6'eMu pobiT

No . Onunnuus - p
Yy, HaiimenyBanns po0it i BUTpar sy Kinbkicts [IpumiTka
1 2 3 4 5
IMoTounuii peMOHT MO ycyHeHHIO aBapiii B skUTJI0BOMY (oHAi
GaraTokBapTHpPHOro OYAMHKY 3a aapecoio: ByaHusi Axcaposa, 25, micto
Xapkis
Bumomenns
1 Po3bupanns acanbToOETOHHUX MOKPHUTTIB BPYUHY M3 7,15
O6csar = ((143*0.05) / 100)*100 KOHCTPYKLif
2 | Po30upanns ueGeHEeBHX MOKPUTTIB Ta OCHOB M3 21,45
O6cesr = ((143*0.15) / 100)*100 KOHCTPYKLiH
3 | HaBaHTaXEHHS CMITTS BPYy4YHY T CMITTS 48,98
4 | IlepeBesenns OynisenbHOro eMitTs 10 30 kM (6e3 ypaxyBaHHs BapTOCTi T 48,98
HaBaHTAXYBAJILHUX POOIT)
5 | YknaaaHHs reoTekCTHIIIO M2 TOKPHUTTS 143
6 | YiawryBaHHs MiICTHIBHUX Ta BUPiBHIOBAILHUX LIAPIB OCHOBH 3 MICKY M3 marepiany 7,15
O6esr = ((143*0.05) / 100)*100 OCHOBHM
7 | YnawTyBaHHS BUMOLIEHHS 3 acaibTOOCTOHHOI CyMillli TOBIIMHOIO M2 BUMOLICHHS 143
MOKPHUTTS 3 M
8 | Ycranosnenns GeToHHHX nopeGpUKiB Ha GETOHHY OCHOBY M nopedpuka 148
9 | ForyBanns GeTOHHOT Cymilum BpyuHy B15 M3 po34MHY 7,548
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